
На  Львівщині  молодь
відривалася  від  гріха  для
життя з Богом
Сотня молодих людей, з яких половина неадвентисти, активно
відпочили під Львовом у християнському таборі “Лінія відриву”.
Тут відрив – і спортивне дозвілля, і багато позитивних емоцій,
і переключення від буднів, і початок нового життя з Богом і
віруючими друзями.

«Лінія відриву» − це три незабутні роки мого відпочинку, які я
тут проводжу.

«Лінія відриву» − це місце, де можна наповнитись енергією,
зарядитись Божим духом, знайти свою любов і місце, де ви маєте
бувати кожен рік.

Олександр Коропець – співорганізатор табору: “«Лінія відриву»
–  молодіжний  табір,  який  збирає  молодь,  допомагає  їм
знайомитися між собою, обмінюватися досвідом, здобувати досвід
від спікерів, які працюють на таборі, духовних наставників.
Тому  це  правильно,  тому  це  класно!  Молодь  тут  має  змогу
дізнаватися більше про Бога, дізнаватися про Ютуб, Інстаграм,
як правильно вести свої сторінки, як вести здоровий спосіб
життя, як знімати стреси, як бути доброю, хорошою людиною, як
допомагати іншим. Можливо, я на це надіюсь, що люди зможуть
знайти своїх коханих. В майбутньому одружитися і мати гарну
сім’ю”.

Молоді люди приїхали на табір з України, Білорусі, Молдови,
Польщі, Румунії, США і Фінляндії. Табір пройшов усьоме та
включав напружену програму з різних напрямків.

«Лінія відриву» − це відрив від буденності.

«Лінія відриву» – це душа.
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День починався із зарядки у стилі фітнес або карате. Опісля
звучала  пятихвилинна  мотиваційна  “Історія  на  мільйон”,  де
висновком із біографії відомої особи був біблійний афоризм.
Учасники  табору  щодня  витягували  згорнуті  папірці  з
роздрукованими біблійними текстами. Вегетаріанське харчування
було  різноманітним  і  щедрим  з  масою  овочів  і  фруктів  та
смачної  випічки.  Ранкове  “Зануда-шоу”  містило  інтерв”ю  з
адміністрацією  та  цікавими  учасниками  табору.  Усі  зібрання
були наповнені живою музикою у виконанні молодіжного гурту.

Щоб здружити відпочивальників, їх розділили на вісім вікових
груп.  Групи  разом  сідали  в  їдальні,  проводили  тематичні
дискусії, брали участь у загальнотабірних іграх.

«Лінія відриву» − це екзотика.

«Лінія відриву» − це натхнення!

Теми дискусій торкалися залежності від технологій, сімейного
щастя та фінансової грамотності, збалансованої самооцінки та
реакції на образу, Божих чудес і патріотизму. Перед обідом
відбувалися в декілька потоків клуби за інтересами. Це були
навички  із  самооборони,  аквааеробіка,  фітнес,  футбол,
волейбол, квест-кімната, мовчки клуб, розмовний клуб, пастор
клуб з дошлюбного консультування, настільні ігри, перукарське
мистецтво, а також інтерактивні лекції з Інстаграму, Ютьюбу,
Телеграму  та  дизайну.  Після  обіду  команди  готували  свої
щоденні  завдання,  спрямовані  на  представлення  команди  та
самореалізацію. Далі відбувалася так звана велика гра. Вона
могла  включати  великий  квест  з  виходом  у  місто  або  битву
кольоровими порошками.

Сергій Степанюк – спікер табору: “До сучасної молоді потрібно
говорити їхньою мовою. коли я стикаюся з цією молоддю тут на
таборі, я розумію, що ми просто з різних епох. Якщо я буду
спілкуватися  з  ними  за  тими  правилами,  за  тими,  можливо,
епітетами, які я звик в своєму житті, вони мене просто не
зрозуміють.  Ми  говоримо  різними  мовами,  тому  нам  потрібно



зустрічатися  з  цією  молоддю,  проводити  для  них  ось  такі,
можливо, розваги, можливо, якісь ось такі табори, де вони
будуть  відчувати  себе  досить  комфортно,  і  в  той  же  час
доносити їм істину про Бога. Насправді, у них дуже багато
болю, дуже багато того, що їх турбує, але вони бояться про це
говорити. Їм потрібно донести те, що Бог їх любить, і Бог
готовий подарувати їм щастя і в цьому житті і в майбутньому,
коли прийде на хмарах небесних”.

На  вечірній  програмі  підбивали  підсумки  дня.  Команди
показували  виконані  завдання.  Завершувалися  конкурси,
нагороджували за ігри. Йшов найбільший блок співу та музики.
Вечірнє  ток-шоу  “Перетрем”  було  гумористичним  варіантом
ранкових інтерв”ю. Далі спікер ширше розкривав тему дня, яку
обговорювали групи. На невтомних очікували вогнище та нічний
волейбол. Сюрпризом став концерт християнської співачки Брії
Блессінг,  учасниці  талант-шоу  “Голос  країни”  в  команді
Святослава Вакарчука.

Олександр Коропець – співорганізатор табору: “Ми збираємо свій
сегмент молоді, певну категорію молоді, яка любить спорт, яка
хоче  жити  в  якихось  таких  кращих  умовах  в  номерах,  не  в
наметах. Але є такі, що люблять в наметах, люблять ходити в
гори. Є всякі різні табори в Україні. Ми зайняли свій сегмент
через  те,  що  тут  в  Новому  Роздолі  база  відпочинку  церкви
адвентистів  сьомого  дня  «Барвінок»  дає  нам  змогу  поселити
людей в люкс номерах”.

Молодіжний рух «Лінія відриву» – це низка видів діяльності.
Ідеологія  спортивного  євангелізму  –  це  виховання  духовної,
моральної, фізичної людини. Є мерЕжа спортзалів, які працюють
при церкві. Організатори трудяться цілий рік для того, щоб
потім  відвідувачів  цих  спортзалів  запросити  на  табір  для
ближчого знайомства з Богом і гарного відпочинку. Створюють
сприятливу атмосферу, щоб людина з бажанням слухала проповіді.

«Линия отрыва» для меня – это осознание.



Для меня «Линия отрыва» − это этап в жизни, когда я могу
перезагрузить свою голову.

Сергій  Степанюк  –  спікер  табору:  “Сама  атмосфера
християнського табору, вона вже змінює. Це найбільше впливає
на серця людей. Звичайно, кожного дня в своїх групах вони
мають  певні  дискусії  на  ті  теми,  які  ми  пропонуємо,  які
турбують їх, але в той же час направляємо їхній погляд на
Біблію, на Бога, як Бог вирішує ці питання. Як Він може їм
допомогти, показуємо їм правильний шлях.

Щовечора  у  нас  є  загальні  зустрічі,  де  звучить  конкретна
проповідь. Господь хоче відкритись будь-якій людині, особливо
молодій  людині.  Стиль  проповіді  напевно,  трошечки
відрізняється від церковного класичного, але в той же час
молодь відгукується. Коли ти бачиш сльози на їхніх очах, коли
вони виходять і просять, щоб за них молилися, коли ми після
цих  зустрічей  продовжуємо  це  особисте  спілкування,  вони
розповідають про свої переживання, про свої проблеми, я бачу,
як Бог особливим чином торкається їхніх сердець”.

«Линия отрыва» для меня – это визуализация и перезагрузка.
Поеду к себе домой с новыми мыслями, с новыми целями.

«Лінія відриву» − це новий старт.

«Лінія відриву» − це перезавантаження, яке чекаєш весь рік.

Видимим результатом християнського табору стало хрещення трьох
молодих людей.

Марія – новохрещена: “Одного з друзів мама, яка ходить до
церкви близько десяти років, зараз живе за кордоном, попросила
мене  принести  до  церкви  десятину.  Сказала,  що  я  можу
залишитися  хоч  одного  разу,  просто,  якщо  сподобається  –
залишися, якщо ні – підеш геть. Прийшла, принесла десятину і
вирішила посидіти, послухати. Мені в перший день сподобалося,
тому прийшла другий раз, третій. Зрозуміла, що в цій церкві
мені  комфортно,  добре,  почала  відвідувати.  Одного  разу  в



церкві  побачила  оголошення  про  молодіжний  табір.  Думаю:
«Поїду,  дізнаюсь  більше,  бо  в  церкві  мало  молоді,
познайомлюсь,  чогось  більше  дізнаюсь».  Отак  я  тут.

Тут  всі  люди  такі  світлі,  хороші,  які  готові  допомогти,
підтримати. Дуже задоволена, що приїхала сюди, дуже щаслива,
що в моїй кімнаті попались дві такі хороші дівчинки, які мені
допомогли. Перший раз, коли був заклик на хрещення, я вважала,
що мені зарано, що я не хочу. А в останній день заклику в
моєму серці щось поверталося, всередині були такі емоції, я не
знала, що зі мною робиться, не можу описати цей стан словами.
Прийшла в кімнату, сиджу, не знаю, що зі мною робиться, хочу
плакати,  і  дівчатка  мене  підтримали,  сказали  пару  теплих
хороших слів, сказали, щоб я подумала, помолилась, Бог мені
допоможе. І в той момент я зрозуміла: «може вже пора і мені
треба»  і  вирішила  похреститися  і  почати  нове  життя,  все
заново”.

«Лінія відриву» − це енергія на весь рік.

«Лінія відриву» − це стиль життя.

Максим Балаклицький, Ростислав Білунка, Олександр Рудчик,
Львівщина, “Вісті надії”


